In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

o[+] 2[:] 12[-] 8[+] 8[-] 12[-] 2[:]
4[+] 7[+] 4[-]
4[-] 7[+] 2[:] 2[:] 3[+] 2[-]
16[*] 60[] 4[-] 4[-] 7[+]
4[+] 7[+]
3 4

Es unterhalten sich zwei Ober: ,Was hat denn der Gast von
Tisch 12 ins Beschwerdebuch geschrieben?”
.Nichts, er hat das Kotelett hineingeklebt!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

9[+] 3[-] 2[-] 50[-] 2[-] 9[+]
16[-] 14[+] 12[-]
1
4[-] 2[:] 12[] 10[]
3
2[-] 13[+] 12[-] 4[-]
2[:] 2[:] 4[-]

.Herr Ober, da sind Haare in meiner Suppe!”
Jrrtum, das sind nur die Wimpern von den Fettaugen!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

4[+] o[+] 10[-] 60[-] 2[:]
2[:] 10[+] 3[-] 2[:] 8[+] 5[+]
1[-] 4[-] 6[-] 4[-]
80[-] 2[:] 18[] 4[-] 32[-] 8[+]
6[-]

.Herr Ober, Mein Teller hat einen Sprung!”
.Nein, mein Herr! Das ist das Wtrstchen!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

18[-] 9[+] 5[+] 4[-] 9[+] 6[-] 4[+]
2
8[-] 4-] 3[-] 9[+]
4[-] 6[-] 24 4[+] 2[:]
36]-] 1[-]
1
9[+] 2[:] 4[+] 10[-]
4

.Herr Ober, dieses Brathuhn ist ungenief3bar!”
.Das verstehe ich nicht! Es hat doch 12 _Jahre lang auf
Huhnerausstellungen erste Preise bekommen!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

3[-] 3[+] 5[+] 100[:] 1[-] 4[]
S
2[:] 8[+]
3| |5
12[-] 4[-] 2[:] 3[-] 4[-] 18[-]
10[:] 12[+] 4[+] 2[:] 2[:]
1[-] 4[-]

.Herr Ober, ich hatte Forellen bestellt!
Mtiissen Sie die erst angeln?”
.Keine Sorge, das haben wir schon vor 6 Monaten getan!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

2[:] o[+] 36[-] 2[:] 40[-] 5[+] 7[+]
4[-] 2[:] 4[-]
24[-] 7[+] 15[¢] 4[-]
<
7[+] 15[] 2[:] 3[+] 16[:]
o[+] 8[+]
2

Der Ober beobachtet einen Gast, der sich mit erheblichem Eifer
bemuht, den letzten Rest der Suppe auszuloffeln. Er tritt an den
Tisch des Gastes und fragt:

.Soll ich lhnen vielleicht ein Stiuck Loschpapier bringen?”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

2[:] 3[-] 4[-] 4[+] 6[-] 5[+]
4
48[-] 5[+] 2[:] 2[-]
3[+] 12[+] 3[] 2[:]
3 5
4[] 1[-] 4[+] 4[-] 2[:]
2[:] 9[+]

.Herr Ober, geben Sie mir bitte einen Zahnstocher!”
Jut mir leid, im Moment sind alle besetzt!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

3[-] 9[+] 9[-] 2[:] 1[-] 4[]
3
2[:] 4[+] 3[+]
1
2[-] 3[+] 9[+] 1[-] 9[+]
D
12[-] 6[-] 5[] 18[-] 40[-]
4
10[-]

.Herr Ober, ist das Ei auch wirklich frisch?”
~Selbstverstandlich, das Huhn, das es gelegt hat, vermisst es
noch gar nicht!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

15[] 3[+] 48[-] 3[-] 15[¢] 5[+]

20[-] 3[+] 36[-] 3[-] 2[:] 10[]

3[+] 8[+]

2[:] 3[-] 8[] 3[+] 75[] 1[-]

10[+]

3

.Herr Ober, das soll alles sein? Da kann ich ja nur lachen!”
Jun Sie es bitte! Die anderen Gaste schimpfen immer nur!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

3[+] 13[+] 4[-] 16[*]
3 3
2[:] 15[¢] 4[-] o[+] 12[¢]
3[-] 1[-] 10[+] 4[-]
1 1
10[+] 12[] 2[:] 45[]
6[-] 2[:]
1 4

.Herr Ober, von einem so schmutzigen Tischtuch soll ich essen?”
Nein, mein Herr! Sie bekommen selbstverstandlich einen Teller!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

9+ 2: 12. 8+ 8 12.
4+ 7+ 4-
4- 7+ 2: 2 3+ 2-
16. 60 4- 4- 7+
4+ 7+
3 4




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

9+ 3- 2- 50. 2- 9+
16+ 1 14+ 12 1
4- 2: 12

2- 13+ 12 4-




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

4+ 9+ 10. 60- 2:
2: 10+ 3- 2: 8+ 5+
1- 4- 6- 4-
80- 2: 18. 4- 32. 8+
6o




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

18- 9+ 5+ 4- 9+ 6- 4+
2
8- 4- 3- 9+
4- 6 24. 4+ 2
36- 1-
1
9+ 2: 4+ 10-
4




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

3- 3+ 5+ 100. 1- 4.
S
2: 8+
3| |5
12. 4- 2: 3- 4- 18.
10: 12+ 4+ 2: 2:
1- 4-
2




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

2: 9+ 36- 2: 40- 5+ 7+
4- 2: 4-
24. 7+ 15. 4-
S
7+ 15. 2: 3+ 16.
9+ 8+
2 2




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

2: 3- 4- 4+ 6+ 5e
4
48- 5+ 2: 2-
3+ 12+ 3. 2:
3 5
4- 1- 4+ 4- 2:
2 9+




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

3- 9+ 9. 2: - e
3
2 4+ 3+
1
2_ 3+ o+ 1- 9+
S
12. 6 5. 18. 40
4
10-
4




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

15 3+ 48. 3- 15 5+

20 3+ 36- 3- 2: 10

3+ 8+

10+




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 5 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.

Die kleine Zah! in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.

Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.

Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groflere Zahl nicht an erster Stelle steht.

3+ 13+
3
2: 15. 4-
3- 1-
1
10+ 12.
6.

4- 16
3
9+ 12.
10+ 4-
1
2: 45.
2:

10




